

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр
эстетического воспитания» города Белокуриха

Выпускной вечер дизайн-студии «Колорит»

Разработчики: педагоги дополнительного образования
Губина Л.В., Кукса Л.В., Отт О.В.
Побережнева В.В., Гордиенко А.А.

2019г.

Цель: Создание условий для творческой реализации каждого участника образовательного процесса

Задачи:

1. Подведение итогов работы за период освоения дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) программы «Моделирование, конструирование и художественное проектирование швейных изделий».
2. Формирование преемственности поколений.
3. Формирование целостности коллектива «Педагоги-дети-родители»
4. Воспитание сценической и общей культуры поведения.
5. Презентация технического творчества детей и подростков.

Оборудование и оснащение мероприятия: музыкальное, мультимедийное, фото, видео съемка, сценические костюмы, подарки и сувениры, изготовленные руками студийцев.

Сроки проведения 22.05.2019 г.

Ход мероприятия

В зале перед мероприятием звучит музыка, демонстрируется видео-выступления дизайн-студии «Колорит»

Ведущая. Добрый вечер, Дорогие наши студийцы! Здравствуйте, уважаемые родители!

Студия существует 27 лет и все эти годы с вами работают, радуются вашим успехам и достижениям, верят и ценят вас педагоги дизайн-студии. Каждый год рождаются новые коллекции и этот год не стал исключением. Нам всегда кажется, что где-то далеко от нас мир лучше, интереснее и красочнее. Создавая костюмы в этом году мы вновь погрузились в традиции и архитектуру новой неизведанной нами страны. Предлагаем вашему вниманию коллекцию, отражающую наш взгляд на архитектуру японского зодчего Тойо Ито.

Коллекция «Свой взгляд»

Ведущая: Коллекция создана по эскизам Анастасии Тайлаковой и отшита персонально каждым её участником. Коллекция была отмечена дипломом 1 степени на краевом конкурсе «Дебют», а эскизы к коллекции дипломом за 2 место.

Создание каждой коллекции — это результат большой исследовательской работы над определенной темой, которая порой рождается из наших путешествий по необъятной Родине.

В 2017-2018 учебном году изучение деревянной архитектуры Томска позволило создать как индивидуальную модель, так и коллекцию с одноименным названием. Автор исследования Колядина Олеся стала обладателем диплома за 2 место на национальном конкурсе детских театров моды и студий костюма, проходящем под патронажем В.М. Зайцева в городе Москва, также модель костюма и исследовательская работа была отмечена дипломами за 1 – ые места в краевом конкурсе «Дебют». Представляем вашему вниманию видеозапись.

Видео «Томск деревянный» (1 мин. Москва)

Ведущая: 2018-2019 год не стал исключением, и наши воспитанницы Сагала Екатерина и Золотухина Анна стали победительницами на национальном конкурсе в г. Москве, заняв соответственно первое и второе место в номинации «Научно

исследовательская работа», оставив позади Москву и другие города Российской Федерации. Представляем вам видеозапись модели «Театр», выполненную Сагала Екатериной

Видео «Театр»

Ведущая: В 2016 году Алтайский край впервые принял участие в международном чемпионате Worldskills Russiya, наша студия была среди первопроходцев, представляла её Сагала Екатерина, занявшая 3 место, которая пришла в студию в 2011 году.

В 2014 году в детском образцовом коллективе дизайн-студии «Колорит» начала заниматься Тайлакова Анастасия, а в 2015 году – Колядина Олеся. Все они сегодня выпускницы студии, и мы приглашаем их в центр зала. Позвольте вручить Вам свидетельства об окончании и скромные подарки.

Поздравление девочек, вручение дипломов, подарков

Ведущая. Для вас наша новая коллекция «Дождь», занявшая второе место на межрегиональном конкурсе «Мода и время».

Коллекция «Дождь»

Ведущая. Каждый год в нашей студии появляются новые талантливые дети. И сейчас в центр зала приглашаем всех девочек, пришедших в этом учебном году в нашу студию.

Испытание. Вручение подарков Игра с музыкой

Загадки для посвящения студийцев и перевода на следующий этап обучения

Вы молодцы, покорили первый год обучения и впереди у вас много Интересного, замечательного,

Желаем идти вам по жизни смело,

Желаем счастье каждому найти!

Пусть сбудется, что сердце захотело.

В дорогу! Всем - счастливого пути!

И сегодня для Вас наша коллекция «Безопасный город». Пусть ваша жизнь будет безопасной и увлекательной.

Коллекция «Безопасный город»

Ведущая. Нас как педагогов радует тот факт, что работу студийцев отмечают на Всероссийском и краевом уровне. Три студийца являются обладателями премии Президента по поддержке талантливой молодежи, 17 студийцев были отмечены премией губернатора Алтайского края. Ещё 3 человека номинированы на данную стипендию в этом году.

Ведущая: Все мы понимаем, что эти результаты не были бы достигнуты без наших уважаемых родителей. Ваша поддержка помогает нам двигаться вперед, преодолевая все препятствия и преграды.

По традиции мы вручаем памятный подарок самым активным родителям. На протяжении многих лет возглавляет попечительский совет Центра эстетического воспитания Елена Михайловна Сагала.

Неоценимую помощь в популяризации работы студии на протяжении многих лет оказывала Малетина Елена Александровна.

Позвольте вручить Вам благодарственные письма от дизайн-студии.

Вручение благодарственного письма

Ведущая: В этом учебном году Елена Михайловна покидает пост председателя Попечительского совета. Хочется сказать огромные слова благодарности за неоценимую помощь и Елене Михайловне и всем родителям, кто не равнодушен к организации занятости своих детей в условиях нашего учреждения дополнительного образования. Кто помогал финансово, оказывая добровольные пожертвования на нужды работы Центра эстетического воспитания, для создания комфортных условий обучения.

Ведущая: В этом году в нашей студии есть обучающиеся, которые после 9 класса заканчивают обучение в средней общеобразовательной школе и собираются поступать в средние-специальные учебные заведения: Павлова Екатерина и Еропкина Анастасия. Екатерина пришла в студию в возрасте 6 лет, а Анастасия с 4 класса. Мы приглашаем вас для вручения документа подтверждающего ваше обучение в дизайн-студии «Колорит».

Вручение справок об обучении и сувениров

Ведущая: Когда наступает момент прощания с выпускниками, каждый раз комок слез подкатывается к горлу. И радость от того, что они стали взрослыми и у них начинается самая замечательная пора. И грусть от того, что еще не все знания педагоги успели дать, которые могли бы пригодиться во взрослой жизни.

Но надо сказать спасибо всем педагогам студии, которые помогают детям быть успешными в поиске своего пути. Сегодня мы выражаем свои слова благодарности Отт Ольге Викторовне, Гордиенко Анне Александровне, Побережневой Валентине Владимировне, Куксе Ларисе Викторовне и Губиной Ларисе Валерьевне.

Ведущая. Наступил этот день -

День последний, прощальный.

Самый памятный, радостный

И немного печальный.

Вас новый путь зовет, страшит немножко,

Манят вас великие дела,

Но пусть запомнится короткая дорожка,

Что в Колорит вас каждый день вела.

Желаем идти по жизни смело,

Желаем счастье каждому найти!

Пусть сбудется, что каждому хотелось.

В дорогу! Всем - счастливого пути!

Наш вечер подошел к концу. Мы прощаемся с вами и желаем вам успехов и удачи!
Всего вам доброго! До свидания! В добрый час!